



新华社重点报刊

第4367期
总第5333期

统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67

主办
新华通讯社
出版

江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台

都市圈圈网 www.dsqq.cn
我能网 www.wonengw.com
快报微博 t.dsqq.cn
掌上快报 m.dsqq.cn

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005

传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060

本报员工道德监督电话
025-84783501

96060短信互动平台

1.移动用户:发送短信、彩信至1065830096060
2.电信用户:发送短信到10659396060
3.联通用户:发送短信到1065596060

封面叠主编 杜迅贵
视觉总监 皮伦
头版责任编辑 吴明明
零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

南京青奥组委和新华社签订战略合作协议

双方将致力于共同推进青奥会的信息传播和影响扩大

8日,南京青奥组委和新华通讯社在江苏南京签订战略合作协议,标志着双方正式建立战略合作伙伴关系,双方将在新闻策划、报道合作、品牌推广、信息专供、媒体服务、课题研究等方面展开充分合作,南京青奥组委常务副秘书长刘以安和新华社江苏分社社长冯诚代表双方签署了合作协议,南京市市长、南京青奥组委副主席兼秘书长李建业向新华社江苏分社副社长李灿授予“战略合作伙伴”牌。双方将致力于共同推进青奥会的信息传播和影响扩大,为南京青奥会的筹办营造良好舆论环境。

冯诚介绍说,新华社作为国家通讯社、世界性通讯社,是涵盖各种媒体类型的全媒体集团,在大型活动的媒体运营服务方面拥有独特优势和丰富经验。在北京奥运会、上海世博会、广州亚运会、上海游泳世锦赛等重大活动中,新华社均作为东道主通讯社,组建了专门的报道团队和官方摄影队,出色地完成了新闻报道、信息服务等工作。

冯诚表示,和青奥组委签约,是双方进一步合作的开始。新华社将组建阵容强大的报道团,利用拥有遍布全球的采编和发布网络、丰富的媒体资源和大型体育赛事的报道



南京青奥组委常务副秘书长刘以安(前左)和新华社江苏分社社长冯诚(前右)代表双方签署合作协议

快报记者 路军 摄

经验,通过多语种、多媒体渠道,推出多维度、全方位、立体化的全媒体新闻报道。

江苏省委常委、南京市委书记、南京青奥组委执行主席杨卫泽说,南京青奥组委和新华社开展全面合作,有利于借助新华社遍布全球的采编和发布网络,通过报刊、广播电视、网络、手机、新媒体等渠道,

应用多种语言,全方位报道南京青奥会的筹办和举办盛况。希望以此此次签约为起点,新华社能帮助青奥组委全面提升宣传策划水平,突出宣传南京青奥会的办会理念,扩大青奥会的影响力。

南京青奥会将于2014年举办,青奥会是国际奥委会专门为14岁至18岁青年人设计的综合运动会,

是在国际奥委会主席罗格的倡议下,国际奥委会于2007年决定创办的,分为夏季和冬季运动会,每四年一届。首届夏季青奥会于2010年在新加坡举办。和奥运会相比,青奥会更强调青年人的文化教育交流。

新华社记者 王恒志 蔡玉高
快报记者 赵丹丹

12日起,江苏开始降雨降温了

昨天,江苏风和日丽,走在大街上,摸不准天气的市民又开始“乱穿衣”了,短袖T恤、长袖衬衣、毛衣外套、风衣都有人穿。今天江苏各地的天气都不错,最高气温普遍在24到27℃之间。明天,天空多云转阴,部分地区有小雨,但是后天又将恢复到晴好的天气。

这两天早晨有雾,天气并不算明朗。昨天,江苏的扬州、南通、连云港等地出现了500米以下的雾。昨天下午,江苏省气象台继续发布大雾预报,今天早晨江苏还将有薄雾出现。

预计今天,南京最高气温在27℃左右,空气湿度有所增大,白天体感比今天更暖一些。中午前后在户外阳光下稍稍运动一下还可能有些热。但是今明两天,最低气温在15℃左右,早晚还是比较凉

的,提醒早出晚归的市民注意冷暖变化。建议大家在轻薄的秋装外面穿一件方便穿脱的外套,一天内可以根据气温变化调整着装。

明天白天,受到冷空气影响,苏南晴好的天气将告一段落。江苏南部地区,天空云层渐渐增厚,将要迎来一场小雨天气过程,不过此次气温变化不大。

进入寒露节气后,大气环流将有所改变,江苏将渐渐走向深秋。由于北方冷空气活动频繁,此时气温比白露时更低,地面的露水更冷,快要凝结成霜了,但这主要是针对北方地区。霜降需要近地表的温度低于摄氏零度,而此时的江苏大部分地区,气温还远未达到这样的标准。

根据中长期天气预报,12-15日,一股中等偏强冷空气将自

西向东影响我国大部地区。届时,江苏将迎来一次降雨降温过程。

快报记者 孙羽霖

南京三日天气

今天 晴到多云,早晨大部分地区有雾,东南风3级,最低温度:全市15℃~27℃
明天 多云有时阴有小雨,16℃~25℃
后天 多云,17℃~25℃

上下班天气预报

早晨 在您上班期间,晴,东南风2到3级,温度15到17℃
中午 晴,东南风3到4级,温度25到27℃
下午 在您下班期间,晴到多云,东南风3到4级,温度25℃

综合播报

存量房贷7折优惠 四大行暂未取消

近期,关于存量房贷7折利率将取消的消息甚嚣尘上,引起市场普遍关注。记者8日从工、农、中、建四大国有商业银行获悉,四大行总行暂未取消存量房贷7折利率,是否会取消7折优惠还得依据当时签订的房贷合同。

全国发现“小金库”逾5.8万个

截至8月底,全国共发现“小金库”58225个,涉及金额266.54亿元。据中央治理“小金库”工作领导小组组长、财政部部长谢旭人介绍,截至2010年底,已有35个省(自治区、直辖市、计划单列市)本级实施了公务卡改革。

公安部公布 亮剑行动举报方式

公安部“亮剑”行动办公室日前公布举报方式——举报电话为:010-66266833;来信地址为:北京市东城区东长安街14号公安部经济犯罪举报中心,邮政编码100741。“亮剑”行动依法打击假冒注册商标,生产和销售不符合卫生标准的食品等16种犯罪行为。

大学生入伍 征集工作11月启动

根据教育部网站8日公布的一项通知,征集地方大学生应征入伍工作将从11月1日正式开始,学生可登陆 http://zbbm.chsi.com.cn 进行网上报名。

均据新华社

南京市委与省委宣传部同城共建全省宣传思想文化建设先导示范区 宣传部门领导将进市民学堂开讲

快报讯(见习记者 金凤 记者 鹿伟)昨天上午,南京市委和江苏省委宣传部举行同城共建全省宣传思想文化建设先导示范区签字仪式。省委常委、南京市委书记杨卫泽,省委常委、省委宣传部长杨新力代表双方签字。双方将建立专家智库共建机制,省委宣传部和省直宣传文化单位领导走进“市民学堂”开讲。

杨新力在签字仪式上说,要抓住实施文化建设工程的有利契机,进一步加大对南京经济社会发展的服务力度,对南京宣传思想文化工作的支持力度,资源上共享,信息上互通,工作上互帮,为南京实现又好又快发展创造良好环境条件。

杨卫泽说,南京要抓住这次机

遇,努力构筑与全省文化中心城市、世界历史文化名城功能定位相适应的南京思想文化建设新格局,在共铸南京精神、营造舆论环境、发展先进文化、巩固阵地和加强人才培养这五方面取得新成效。杨卫泽表示,要大力弘扬敢于创业创新创造精神,铸造新时期南京精神,同时注重对网络论坛、手机、微博等新兴媒体的研究,努力提高网络认知的水平。“要深化文化惠民工程,探索建设文化产权交易中心、影视基地,共同办好文交会。做优做强一批重点新闻网站和网络文化企业。加快培养网络宣传、新闻应急、文化产业经营、舆情研判等人才,吸收更多的名记者、名主持、名编辑等懂得传播规律和文化产业经营的复合型人才。”

协议中提及,省委宣传部将为南京地区中心组学习、基层理论宣讲推荐专家人选,省委宣传部和省直宣传文化单位领导走进“市民学堂”开讲;南京为省直宣传文化单位提供舆情分析基地、理论调研基地和基层宣讲基地。

协议中规定,省直宣传文化单位领导干部还将受邀担任南京文明城市创建特约督察员,省直宣传文化单位干部要积极参加社区建设、参与社区志愿者服务活动。

协议签署后,双方将推出一批高品质的文化产品,打造一批反映南京城市形象的宣传片。并在干部交流、人才培养等方面不断探索新的路径,通过挂职、下派、交流、借调等多种形式,培养复合型领导干部。

时政

国务院常务会议部署加强鲜活农产品流通体系建设,强调——

对鲜活农产品市场 减免租金、摊位费

新华社北京10月8日电 国务院总理温家宝8日主持召开国务院常务会议,部署加强鲜活农产品流通体系建设。

会议明确了近期的重点任务:(一)着力提高农产品流通的组织化程度和现代化水平。(二)推进产销衔接,减少流通环节,降低流通成本。鼓励大型连锁超市与农业生产基地直接对接,鼓励大型流通企业、学校等与农民专业合作社、龙头企业建立长期稳定的产销关系,鼓励农业生产基地、专业合作社在社区菜市场直销直供,鼓励有序设立周末直销菜市场、早晚市等临时摊点。(三)健全覆盖生产、流通、消费的农产品信息网络,完善储备调运制度。城市政府要合理安排动态库存,保障应急供应,防止价格大起大落。(四)加强质量安全追溯体系建设,落实索证索票和购销台账制度。建立鲜活农产品经常性检测制度,实行标准、程序、结果三公开。(五)制定实施全国和地方农产品市场发展指导文件,促进合理布局,有效解决批发市场重复建设与零售网点不足并存等问题。

会议强调,鲜活农产品流通体系建设具有重要的公益性,要在充分发挥市场机制作用的同时,加大政策扶持力度。要增加财政投入,通过投资入股、产权回购回租、公建配套等方式,改造和新建一批公益性批发市场、农贸市场和菜市场。对鲜活农产品市场要减免租金、摊位费、管理费等等费用。落实和完善“绿色通道”,依法查处违规收费行为。进一步强化“菜篮子”市长负责制,切实提高大中城市鲜活农产品自给率。